

SHINE प्रोग्राम

SHINE प्रोग्राम मैसाचुसेट्स मेडिकेयर लाभार्थियों और उनके देखभाल करने वालों को मुफ्त स्वास्थ्य बीमा जानकारी, परामर्श और सहायता प्रदान करता है। मिनटमैन वरिष्ठ सेवाएं हमारे 16 शहरों के सेवा क्षेत्र और सोमेरविल और केंब्रिज में SHINE परामर्श प्रदान करते हैं।

SHINE का प्रशासन मिनटमैन सीनियर सर्विसेज के साथ साझेदारी में एल्डर अफेयर्स के मैसाचुसेट्स कार्यकारी कार्यालय द्वारा किया जाता है।

SHINE के सलाहकार राज्य द्वारा प्रमाणित होते हैं और मेडीकेयर के सभी पहलुओं के बारे में जानकारी रखते हैं। मैसाचुसेट्स के निवासियों को निम्नलिखित के साथ सहयोग के लिए सेवाएं दी जाती हैं: मेडीकेयर भाग A और B, मेडीकेयर एडवांटेज योजना, मेडिकेयर प्रिस्क्रिप्शन ड्रग कवरेज (मेडिकेयर पार्ट D), मेडिकेयर स्प्लीमेंट प्लान, मासहेल्थ और सीमित संसाधनों वाले लोगों के लिए विभिन्न सार्वजनिक स्वास्थ्य सहायता कार्यक्रम। काउंसिल ऑन एजिंग, अस्पतालों, सार्वजनिक आवास स्थानों और अन्य सामुदायिक सेटिंग्स में परामर्शदाताओं से मुलाकात की जाती है। परामर्श सेवाएं सभी भाषाओं में उपलब्ध हैं और अक्षम लोगों और उन लोगों के लिए सुलभ हैं जो निजी रूप से घर से बाहर नहीं निकल सकते या बहुत दूर रहते हैं।

SHINE के परामर्शदाता कर सकते हैं:

- मेडीकेयर के लाभार्थियों, उनके परिवार के सदस्यों और उनके देखभालकर्ताओं को डॉक्टर द्वारा बताई गई दवाओं और दंत चिकित्सा कवरेज सहित उपलब्ध स्वास्थ्य बीमा विकल्पों के मार्गनिर्देशन करने में सहायता।
- सरल भाषा में बटन कि बताएं कि कैसे मेडीकेयर और अन्य बीमा के पहलू मेडीकेयर के साथ काम करते हैं।
- सभी उपलब्ध स्वास्थ्य सेवा विकल्पों की निजी कीमतों और लाभों की तुलना।
- निशुल्क या कम कीमत वाले दंत चिकित्सीय, दृष्टि संबंधी, डॉक्टर द्वारा बताई गई दवाओं और श्रवण प्रोग्रामों के बारे में जानकारी देना।
- सीमित संसाधन वाले लोगों या बिना बीमा वाले लोगों को राज्य/संघीय सार्वजनिक स्वास्थ्य लाभ प्रोग्रामों के लिए सहयोग देना।

SHINE स्थानीय फंडिंग के साथ फेडरल एडमिनिस्ट्रेशन फॉर कम्युनिटी लिविंग द्वारा आंशिक रूप से वित्त पोषित किया जाता है और विनचेस्टर हॉस्पिटल और लाहे हॉस्पिटल एंड मेडिकल सेंटर, कमिंग्स फाउंडेशन, डाना होम फाउंडेशन, मिडलसेक्स सेविंग्स चैरिटेबल फाउंडेशन, कैम्ब्रिज सेविंग्स चैरिटेबल फाउंडेशन, एक्टन-बॉक्सबोरो यूनाइटेड वे, कॉन्कॉर्ड कार्लाइल कम्युनिटी चेस्ट, मेनार्ड कम्युनिटी चेस्ट, स्टो कम्युनिटी चेस्ट और निजी योगदानों द्वारा स्थानीय रूप से वित्त पोषित किया जाता है।



एजिंग पर अपने स्थानीय परिषद से या मिनटमैन वरिष्ठ सेवाओं के SHINE प्रोग्राम से 781-221-7029 पर संपर्क करें

अनुवादक सेवाएं उपलब्ध हैं

आखिरी बार अद्यतित 05/22